



PROCESSO Nº 14.223/2022

FLS. 1260 RUBRICA 

ERRATA

PROCESSO Nº: 14.223/2022

PREGÃO PRESENCIAL Nº: 092/2022

ASSUNTO: AQUISIÇÃO DE MATERIAL DE EXPEDIENTE E ESCRITÓRIO PARA ATENDER AS UNIDADES DA SECRETARIA MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO SOCIAL

Por haver instabilidade no sistema, conforme registrado na ata de continuidade do certame, do dia 06/12/2022, o resultado final da licitação foi gerado de forma equivocada. Assim, o resultado final passa a ser, conforme correção abaixo:

Onde se lê: "1) 3T COMERCIO DE MATERIAIS E SERVIÇOS EIRELI no valor total de R\$ 39.939,33 (trinta e nove mil novecentos e trinta e nove reais e trinta e três centavos)"

Leia-se: " 1) 3T COMERCIO DE MATERIAIS E SERVIÇOS EIRELI, HABILITADA e VENCEDORA dos itens 24, 29, 31, 32, 33, 42, 43, 44, 48, 49, 55, 58, 59, 60, 70, 71 e 73, perfazendo-se o valor de sua proposta em R\$ 38.813,88 (trinta e oito mil, oitocentos e treze reais e oitenta e oito centavos)"

Onde se lê: " 2) ALAG COMERCIO E SERVIÇOS EIRELI no valor total de R\$ 9.107,56 (nove mil cento e sete reais e cinquenta e seis centavos)"

Leia-se: " 2) ALAG COMERCIO E SERVIÇOS EIRELI, HABILITADA e VENCEDORA do item 12, perfazendo-se o valor de sua proposta em R\$ 9.107,56 (nove mil, cento e sete reais e cinquenta e seis centavos)"

Onde se lê: "3) ARTHUCELY COMERCIO E SERVIÇOS EIRELI no valor total de R\$ 2.566,50 (dois mil quinhentos e sessenta e seis reais e cinquenta centavos)"

Leia-se: "3) ARTHUCELY COMERCIO E SERVIÇOS EIRELI, HABILITADA e VENCEDORA dos itens 20, 21, 56 e 57, perfazendo-se o valor de sua proposta em R\$ 2.566,50 (dois mil, quinhentos e sessenta e seis reais e cinquenta centavos)"

Onde se lê: "4) EMPREENDIMENTOS MARANATA LTDA no valor total de R\$ 15.839,35 (quinze mil oitocentos e trinta e nove e trinta e cinco centavos)"

Leia-se: "4) EMPREENDIMENTOS MARANATA LTDA, HABILITADA e VENCEDORA dos itens 30, 36, 37, 51, 53, 68, 74 e 76, perfazendo-se o valor de sua proposta em R\$ 15.839,35 (quinze mil, oitocentos e trinta e nove e trinta e cinco centavos)"



Estado do Rio de Janeiro
Prefeitura Municipal de Saquarema
Secretaria Municipal de Gestão Inovação e Tecnologia
Departamento de Licitação e Contratos



PREFEITURA
SAQUAREMA
TRABALHO E RESPEITO

PROCESSO Nº 14.223/2022

FLS. 1261 RUBRICA _____

Onde se lê: "5) MHT DISTRIBUIDORA E SERVICOS LTDA no valor total de R\$ 234.403,74 (duzentos e trinta e quatro reais quatrocentos e três mil e setenta e quatro centavos)"

Leia-se: "5) MHT DISTRIBUIDORA E SERVICOS LTDA, HABILITADA e VENCEDORA dos itens 05, 06, 08, 10, 11, 13, 14, 15, 19, 22, 23, 25, 26, 27, 28, 34, 35, 38, 39, 40, 41, 45, 50, 52, 61, 63, 64, 65, 66, 67, 69, 75, e 77, perfazendo-se o valor de sua proposta em R\$ 236.008,89 (duzentos e trinta e seis mil, oito reais e oitenta e nove centavos)"

Onde se lê: "6) V&W COMERCIO E SERVICOS EIRELI no valor total de R\$ 11.482,05 (onze mil reais quatrocentos e oitenta e dois mil e cinco centavos)"

Leia-se: "6) V&W COMERCIO E SERVICOS EIRELI, HABILITADA e VENCEDORA dos itens 04, 07, 16, 17, 18 e 46, perfazendo-se o valor de sua proposta em R\$ R\$ 11.482,05 (onze mil, quatrocentos e oitenta e dois reais e cinco centavos)"

Saquarema, 08 de dezembro de 2022.


Sérgio Magno Bravo Monteiro
Pregoeiro